Впервые в Астрахани

ЗАВТРА ОТКРЫВЛЮТСЯ ГАСТРОЛИ ГОСУДАРСТВЕННОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ АССР

Наш телтр впервые приезжает в Астрахана, поэтому предстолщие гастроли в новом для нас городе, встречу с незнакомым зрителем наш коплектив ожидает с большой радостью и в то же время с закономерным волнечнем. Нам хорошо известны славные театральные градиция и выскательность

Наши гастроли мы рассматриваем как творческий отчет коллектива перед трудицимися города и поэтому задолго до приезда готовились к этой встрече.

Театр выезжает в полном составе солистов, орнестра, хора и балета. В репертуар мы включили музыкалыные комедии и оперетты, постав-

ленные за последние годы.

Открываем мы гастроли мюзиклом композитора Оскара Фельциана «Донна Люция, или зпоавствуйте, я ва-

ша тетя». Эта веселая жизставлена в нашем театре автором льесы народным артистом РСФСР Ю. О. Хмельницким в содружестве с леником С. Планделем. Музыпериной и Ю. Аненкова «Пусть гитара играет». Эту венной войны, театр поставил и посвятил XXV съезду атра А. Шерсужев, дирижер

Оперетта номпозитора К. Листова «Севастопольский вальс» и музыкальная комоляя Г. Канчелли «Проделки Ханумы» долгое время не сходят с афици нашего театра и, несмотря на то, что гастролирующие в вашем городе театры знакомили зрителей с этими произведеннями, мы включили их в гастрольный репертуар для тех, кто не имел возможности их посмотреть, и для театралов, которые не упускают возможности еще раз прослушать популярные произведения наших авторов в иных постановках и с другими исполнителями.

Венская и классическая оперетта представлена в на шем репертуаре произведениями композиторов И. Кальмана «Фиалка Монмартра» и «Сильва», И. Штрауса «Летучая мышь», Ф. Летара «Цыганская любовь». Впервые мы познакомим астраханского зрителя с произведением современного популярного композитора Италии. Доминико Модуньо «Черный пракон». Для детей дошкольного возраста и младынх классов мы привезли музыкальную комедию «Приключение Буратино» и балет «Доктор Айболит».

Наш театр — один из са мых молопых музыкальных театров республики. Он сформировался и начал свой творческий путь всего лесять лет назал. Наша труппа организованась из числа мололых выпускников Московской. Ленинградской и Тоилисской училища имени Гнесиных, балетных и музыкальных училищ. И хотя в основном солисты наши молоды, но имеют за свонми плечами большой творческий опыт десятки спетых партий и сыгранных ролей в опермых спектаклях и опереттах. Четырем солистам нашего театра - С. Богатыжевой. Г. Таукеновой. В. Барагунову и М. Жилокову присвоемы почетные звания заслуженных артистов респубВ ведущих партиях наших спектавлей зрители познакомятся с артистами намего театра М. Весчековой, Л. Лукьяновой, Л. Юсуповой. М. Асадулаевой, Л. Кадзоковой, А. Кунишевым, И. Жанатаевым Х. Споековым В. Потаповым, А. Бельковым, Художественный руководитель нашего коллектива А. Шереужев, главный дирнжер Г. Манвелов, главный балетмейстер Б. Губжо-

Проме спектаклей на основной сцене, мы будем выскать во Дворцы и Дома культуры области. встречоться с рабочими предприктий, цо и, конечно, познакомимися с вашим замечательным городом, с его историческими местами, памятниками и муземми.

Мы приглашаем вас, дорогие астраханцы, на спектанли нашего театра, которые будут проходить со 2 по 29 июня в ломещении Астраханского ТЮЗа.

Н. ХАНАШЕВИЧ, зам. директора музыкального театра Кабардино-Балкарской АССР.